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Bürgermeister  Weiterstadt, den 13.12.2017 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 14.12.2017 

 
 
 
Entwicklung der Gewerbesteuereinnahmen; Anfrage der CDU-Fraktion 
 
 
 
Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 1. Dezember 2017 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie hoch waren die Einnahmen aus der Gewerbesteuer in den vier Quartalen 2017? Es 

wird um Darstellung im Vergleich zu den Vorjahresquartalen gebeten. 
 
 

Gewerbesteuer 
     

 
1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal Gesamt 

2012 5.244.716 €  6.328.767 €  3.077.113 €  5.136.089 €  19.786.685 € 

2013 3.412.461 €  4.462.601 €  4.240.286 €  6.888.082 €  19.003.430 € 

2014 3.149.025 €  4.923.278 €  6.190.718 €  4.820.430 €  19.083.450 € 

2015 1.394.316 €  3.853.940 €  4.755.155 €  4.368.858 €  14.372.269 € 

2016 3.399.602 €  9.073.149 €  10.694.019 €  4.750.546 €  27.917.316 € 

2017 2.485.069 €  4.383.265 €  5.484.453 €  3.478.046 €  15.830.832 € 

 
 
2. Wird mit den Einnahmen der Haushaltsansatz bei der Gewerbesteuer erreicht werden? 

 
Nein 

 
  
 
   
 
Ralf Möller 
Bürgermeister 
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